



Extras din Ședința de Consiliu al Facultății de Construcții

din data de 23.09.2024 ora 12.00, Sala JIII.5

Consiliul facultății s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți), din totalul de 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți).

Dl Decan deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

Ordinea de zi:

- 1) Analiza situației școlare, după finalizarea examenelor din sesiunea de toamnă 2024;
- 2) Propuneri și validare măsuri ptr îmbunătățirea indicatorilor aferenți finanțării suplimentare;
- 3) Analiza stadiului de pregătire a anului univ. 2024-2025;
- 4) Diverse

Au urmat propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea Hotărârilor Consiliului Facultății s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință Hotărârile Consiliului Facultății de Construcții din data de 23.09.2024 sunt redactate în continuare.



Hotărârile/Informările Consiliului Facultăţii de Construcţii
din data de 23.09.2024

Punct 1 HCF	<p>In urma analizei situaţiei şcolare întocmită de către Secretariat decanat pe baza rezultatelor înregistrate după finalizarea sesiunilor de restanţe, reexaminări şi amânate medical, s-a hotărât cu (4P) + (3C), organizarea unei sesiuni suplimentare, în perioada (25-26).09.2024, cu următoarele precizari:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Un student se poate prezenta şi susţine examen la o singură disciplină;2. Cererile de examen, pentru disciplina solicitată, se depun de către fiecare student la Secretariat decanat sau se transmit prin e-mail, pe adresa f-ct@unitbv.ro, până în data de 24.09.2024, ora 12.00;3. Directorii de departamente vor transmite la Secretariat decanat, în data de 24.09.2024, până la ora 13,00, propunerile pentru comisiile de examen, prin care vor fi acoperite toate disciplinele solicitate, conf. 1.2, de către studenţi;4. In baza propunerilor formulate de către directorii de departamente şi transmise la Secretariat decanat, decanul facultăţii va emite decizia internă de numire a comisiilor de examen, cu precizarea disciplinelor aferente fiecărei comisii, în data de 24.09.2024. până la ora 14,00;5. Decizia internă de numire a comisiilor de examen şi a disciplinelor aferente acestora, va fi difuzată de către Secretariat decanat, către preşedintele şi membrii fiecărei comisii, în data de 24.09.2024, până la ora 14,30;6. Preşedinţii de comisii vor transmite la Secretariat decanat, în data de 24.09.2023, până la ora 15,00, programarea examenelor aferente comisiilor din care fac parte (titlul disciplinei, data, ora, sala);7. Toate informaţiile aferente sesiunii suplimentare vor fi transmise în timp util studenţilor şi încărcate pe site-ul facultăţii, prin grija Secretariat decanat şi a responsabilului de site.8. Fiecare disciplină va avea programată o singură dată de examen.
--------------------	---

<p>Punct 2 HCF</p>	<p>Au fost analizate și validate (7P) propunerile de îmbunătățire a indicatorilor aferenți finanțării suplimentare a facultății. In rezumat, propunerie de imbunătățire a indicatorilor aferenți finanțării suplimentare , se refera la:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Promovarea programelor de studii de licență și master, cu detaliera acțiunilor intreprinse și a modalităților de realizare; • Imbunătățirea programelor de studii de licență și master, cu detaliera actiunilor intreprinse și a modalităților de realizare; • Creșterea ponderii de mobilități studentești. cu detaliera acțiunilor intreprinse și a modalităților de realizare; • Optimizarea managementului resurselor umane, cu detaliera acțiunilor intreprinse și a modalităților de realizare; • Creșterea performantelor științifice ale facultății. cu detaliera acțiunilor intreprinse și a modalităților de realizare; • Creșterea numărului de studenți străini, cu detaliera acțiunilor intreprinse și a modalităților de realizare; • Imbunătățirea activității de practica pentru ciclul de studii de licență, cu detaliera acțiunilor intreprinse și a modalitatilor de realizare; • Creșterea vizibilității facultății și a schimburilor internaționale, cu detaliera acțiunilor intreprinse și a modalităților de realizare; • Creșterea numărului de propuneri de proiecte ce finanțează cercetarea in cadrul programelor naționale și internaționale, cu detaliera acțiunilor intreprinse și a modalitatilor de realizare.
<p>Punct 3 ICF/HCF</p>	<p>S-a prezentat de către directorii de departamente stadiul pregătirii statelor de funcții aferente anului universitar 2024-2025. S-au validat (7P) listele cadrelor didactice previzionate de către departamente pentru predare ore in regim de plata cu ora, anul universitar 2024-2025, in urmatoarea componență:</p> <p>Departamentul de Inginerie civilă (7P)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Conf.dr.ing. Adam Dosa 2. Conf.dr.ing. Paraschiva Mizgan 3. Conf.dr.ing. Gavrilă Muntean 4. Conf. dr. ing. Dumitriu Cristian 5. Dr.ing. Ciprian Cișmaș 6. Dr. ing. Bratu Constantin-Alexandru 7. Dr. arh. Bartha Biborka 8. Dr.ing. Oana Alexoi (Panazan) 9. Drd. Ghiura (Anghelescu) Dana 10. Drd. ing. Lajos Imre 11. Drd. ing. Ciprian Bratu 12. Drd. ing. Cătălin Maftei 13. Ing. Cătălin Lixăndroiu

	<p>14. Ing. Florin Bud.</p> <p>Departamentul de Instalații pentru construcții (7P)</p> <p>1. Conf.dr.ing Adam Dosa 2. Dr.Andrei George Beschea 3. Dr.Stefan Ioan Câmpeanu 4. Dr. Stefania Ursache</p>
Punct 4 HCF	<p>4.1 S-au numit și validat (7P) tutorii de an I/programe de studii, după cum urmează:</p> <p>PS: Construcții civile, industriale și agricole: Conf.dr.ing. Teofil Florin Gălățanu</p> <p>PS: Căi ferate, drumuri și poduri: Conf.dr.ing. Costel Pleșcan</p> <p>PS: Instalații ptr construcții Sl.dr.ing. Alexandru Mihai Bulmez</p> <p>PS: Ingineria construcțiilor sustenabile (ICS) Conf.dr.ing. Ovidiu Deaconu</p> <p>PS: Instalații pentru clădiri eficiente energetic (ICEE) Conf.dr.ing. George Deagomir</p> <p>PS: Management de proiect în regenerare urbană (MPRU) Conf.dr.ing. Radu Muntean</p> <p>4.2 Consiliul facultății a validat prin vot (7P) rezultatele Comisiilor de echivalare a studiilor, redate în continuare:</p> <p>4 cereri de trecere în an superior - Construcții civile, industriale și agricole 8 cereri de trecere în an superior - Căi ferate , drumuri și poduri 7 cereri de trecere în an superior -Instalații ptr construcții 1 cerere de reinmatriculare -Construcții civile , industriaile și agricole 1 cerere de reinmatriculare - Căi ferate, drumuri I poduri 2 cerere de reinmatriculare - Instalatii ptr constructii 1 cerere de trecere în an superior, la programul de studii CDP, a fost respinsă, deoarece nu a întrunit numărul minim de credite pentru promovare</p>

Prof.dr.ing. Ioan TUNS

Decanul Facultății de Construcții